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Ubisoft Kick-off 
day, Atina

event AUTOR:  Redakcija Play!-a

Krajem oktobra Ubisoft i regi-
onalni distributer CD Media iz 
Grčke organizovali su Kick off 

day, odnosno prezentovanje novih 
igara koje će se pojaviti u narednih 
nekoliko meseci. Naša dvočlana 
ekipa bila je na licu mesta u Atini za-
hvaljujući ljubaznosti domaćih distri-
butera prijatelja iz ComputerLand-a 
i Extreme CC-a. Ova jednodnevna 
manifestacija bila je prilika da eksklu-
zivno vidimo nekoliko svežih klipo-
va iz hit naslova poput Splinter Cell 
ali i degustiramo demoe Assassin's 
Creed-a 2 i uvrnute igre Rabbids go 
Home.

Assassin's Creed 2
Dovoljno je reći Assassin's Creed 

2. Ipak, ako ste kojim slučajem po-
slednjih par meseci proveli u pećini 
ili brazilskoj džungli sledi kratka re-
trospektiva. Vremensko razdoblje 
je pomereno nekoliko vekova una-
pred, te sada dolazimo u 15 stoleće 
u renesansnoj Italiji. Upravo ovaj se-
gment obećava mnogo jer se igrač 
nalazi u gradovima poput Venecije i 
Firence koji su u tom periodu bili na 
vrhuncu svoje moći i raskoši. Glavni 
protagonista je plemić Ezio Audito-
re de Firenze kome suparnici ubijaju 
porodicu, a njemu jedino preostaje 
da izuči tajne veštine profesionalnog 
asasina i osveti se zlikovcima. Priča 
nas vodi kroz nekoliko gradova, a 
spektakularna grafika će svakako 
biti jak adut ovog naslova. U demou 

koji smo imali prilike da igramo na 
PS3 konzoli Ezio ima zadatak da ne-
opaženo uđe u vilu jednog bogatog 
plemića i eliminiše ga. Ipak, na tom 
putu prvo mora skinuti stražare koji 
se nalaze na krovovima oko vile. Tu 
do izražaja dolazi karakteristično ve-
ranje koje je zaštitini znak Assassin's 
Creed-a. Zatim Ezio podmićuje pla-
ćenike kako bi skrenuli pažnju stra-
žarima, a on neometano ušao u vilu. 
Na kraju je usledio obračun sa plemi-
ćem koji se pokazao kao kukavica pa 
smo ga posle malo jurnjave „pokosi-
li“ sečivima. Demo nam je prikazao 
raskošnu grafiku i veoma detaljne 
građevine, a i samo izvođenje je bilo 
prilično glatko. Assassin's Creed 2 
očekuje se narednog meseca za PS3 

i Xbox 360 dok na PC verziju treba 
sačekati februar naredne godine.

Splinter Cell Conviction
Ovaj sjajni blockbuster je odložen 
za kraj februara naredne godine ali 
to nas neće sprečiti da vam prepri-
čamo utiske igrajući demo igre na 
Xbox-u. Splinter Cell Conviction je 
donekle zaokret u samom serija-
lu. Sam Fisher više ne radi za Third 
Echelon, ali ponovo ulazi u svoju da-
ily rutinu kada saznaje da je za smrt 
njegove ćerke odgovorna upravo 
njegova bivša agencija. Sam kreće 
u osvetoubilačku misiju ali usput 
spašavajući svet o terorističke pret-
nje. Priča je tipično holivudska ali je 
zato gameplay nešto sasvim novo. 

U demou Sam ulazi u hol mračne 
vile koja vrvi od zlibera, stavlja svoje 
nightvision naočare i kreće u pokolj. 
Prva velika novina koju smo videli je 
Last known Position, opcija koja se 
koristi kada ste brojčano nadjačani. 
U žaru borbe Sam se sakriva u mrač-
ni kutak viseći na gelenderu. Tada 
iza sebe ostavlja svoju „siluetu“ 
koja služi za zavaravanje protivnika. 
Dok neprijatelji kreću ka silueti, Sam 
može da se izvuče iz nezgodne situ-
acije i pređe u ofanzivu. Last known 
Position deluje veoma korisno ali 
donekle Samu daje preveliku pred-
nost u odnosu na protivnike. Druga 
radikalna promena je prikaz zada-
taka tokom misija. Kako bi ispred 
sebe imali isključivo čist i pregledan 
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previews AUTOR:  Viktor Popović

Po starom običaju, novembar 
obično ne donosi previše AAA 
naslova, pošto izdavači više 

vole da sačekaju još mesec dana i 
onda izbombarduju prazničnu se-
zonu koja na zapadu počinje od 20. 
decembra. To naravno ne znači da 
treba očekivati novu letnju sušu, 
čak naprotiv – nekoliko naslova koje 
smo dugo iščekivali kreću u distribu-
ciju upravo u novembru.

Što se tiče PC platforme, prvo tre-
ba spomenuti Star Wars The Force 
Unleashed: Ultimate Sith Edition, 
koji smo očekivali u oktobru, ali je 
pomeren za novembar. Nema šta 
puno više da se priča o ovome, pa 
zato brzo prelazimo na drugi na-
slov, verovatno najiščekivaniji RPG 
ove godine – Dragon Age: Origins. 
Konačno je došao i taj dan, kada 
imamo priliku da ugledamo puno-
krvnog naslednika franšiza poput 
Baldur's Gate i Neverwinter Ni-
ghts. I za razliku od potonjih, Dra-
gon Age: Origins je od samog star-
ta zamišljen kao platforma na koju 
će naknadno biti dodavan sadržaj, 
tako da će u ovom ili onom obliku 
svakako ostati sa nama jedno duže 
vreme. 

Imamo još nekoliko nastavaka pla-
niranih za novembar. Svakako je 
tu i Asssassin's Creed 2, koji preu-
zima sve dobre stvari iz originala 
i dodaje im puno novog sadržaja 
koji bi trebalo da eliminiše relativ-
no repetitivan gejmplej originala. 
Pored toga što se radnja odvija u 
renesansnoj Italiji, bitnu ulogu u 
igri čini novac, za koji ćete moći 
da kupujete i modifikujete oruži-
je, opremu i oklope. Interesantno 
je spomenuti da ovde put mladog 
ubice Ecia pratimo od najranijih 
dana (od rođenja, preciznije) i da 
ćemo zajedno sa njim preživljava-
ti najbitnije momente koji su ga 
pripremali za svoj mračni zanat.

Call Of Duty: Modern Warfare 
2 je šesti nastavak popularne 
franšize, i drugi koji je sme-
šten u savremeno okruženje. 
Izgleda da se ratovalo samo 
u Drugom svetskom ratu i 
Iraku, bar sudeći po momci-
ma iz Infinity Ward-a. Dodu-
še, u novembru ćemo imati priliku 
da vidimo i kako rat izgleda u Ru-
siji i Brazilu (koji postaje izuzetno 
popularno tlo za moderne ratne 
igre – možda programeri znaju 

Previews novemBAR 2009

03.11.	
Dragon Age: Origins
(Xbox360, PC, PS3)
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ste priključili uređaj. Promena PDI 
uz jasnu LED indikaciju obavlja 

se u šest koraka – 400, 800, 
1200, 1600, 2000 i 3600 

DPI.

Kao što ste već možda pročitali na 
nekoj od priloženih slika, 747H do-
nosi sa sobom i sistem tegića, dobro 
poznati, sada već, od većine drugih 
proizvođača gaming periferija. A4 
Tech model u sebi poseduje ukupno 
7 tegića težine do 19,5 grama koje 
možete postavljati po sopstvenom 
nahođenju i određivati balans u skla-
du sa tim gde vam je potrebna veća 
a gde manja težina.

Treba istaći i da se u paketu sa mi-
šem dobijaju i nožice za miša kako 
biste zamenili istrošene nakon du-
gog perioda intenzivne igre, što je 
svakako pohvalan dodatak. Baš kao 
i kod drugih A4 Tech miševa koje 
smo imali prilike da testiramo, ne 
možemo a da ne damo sličan zaklju-

čak – odličan miš u 
budžetskoj grupi od-
nosno grupi proizvoda 
koji po umerenoj ceni do-
nose odlične performanse za 
sve koji bi da budu „King of the 
Hill“ odnosno najbolji na tabeli na-
kon završenog multiplayer okršaja.

www.tech-industry.com

 Iako će vas podsetiti 
na Spajdija, ovaj miš 

nema nikakve veze sa 
popularnim junakom
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neke tamo nepoznate kompani-
je sklapaju profil o meni i mojim 
navikama i prodaju ga onome 
ko najviše ponudi s ciljem da mi 
prodaju razne proizvode koji mi i 
ne trebaju.“. Da li bi se i onda ra-
zvijao tako beskrupulozan mar-
keting po internetu? Možda ne, 
ali to je i ovako previše nemoguć 
scenario, tako da i ne treba ipak 
lomiti glavu šta bi bilo kad bi bilo 
ili kad je bilo. 

No hajde da batalimo i to besra-
mno nametanje reklama. Ugro-
žavanje sigurnosti na internetu 
je sve širi pojam. Nekad su se u 
tu grupu ubrajali samo virusi i sli-
čan malware. Danas, šta bi bilo 
tačno to „ugrožavanje sigurno-
sti na internetu“? Pored malwa-
re-a, imate krađe identiteta, zlo-
upotreba informacija, privatnih 
informacija, sa sajtova za mrež-
no socijaliziranje i još dosta slič-

nih podgrupa. Zadatak, koji je 
danas pred korisnikom, a tiče se 
očuvanja kakvog-takvog život-
nog stila vezanog za internet, je 
jedna veoma obimna, komplek-
sna i pomalo teška, moždana 
kalkulacija. Šta hoću reći tačno? 
Internet je uspeo da uradi/do-
zvoli nešto što je možda neviđe-
no u ljudskoj istoriji – dao je sva-
kome glas i šansu da se izjasni o 
bilo čemu, što ne znači da bi to 
i trebao da radi. Koliko ste puta 
videli takve tekstualno misaone 
bljuvotine od kojih vam se želu-
dac prevrtao? A ako niste, sma-
trajte se srećnim ili jednostav-
no imate problema sa vidom, a 
najbolji i najjednostavniji primer 
možete naći ako posetite neku 
aktuelnu rubriku na sajtovima 
domaćih dnevnih novina i slič-
nih institucija koje „informišu“ 
narod. Pa tu bacite samo pogled 
na komentare, ako imate i malo 

mozga, skapiraćete o čemu tra-
bunjam. Neretko se dešavalo 
da neki nesrećnik/ca bude javno 
verbalno (ako ne i nekako gore) 
izlinčovan/a zbog svojih stavova, 
koji su možda bili rezervisani za 
uži krug ljudi, ali internet ima tu 
magiju da sve učini dostupnim. 
Samo proguglajte izraz Human 
Flesh Search Engine. To je veo-
ma zanimljiv koncept, koji se u 
većini slučajeva pogrešno kori-
stio. Naime, određene individue, 
ili grupa njih (što više, to bolje...
sa funkcionalne strane) reše da 
iskopaju neke informacije o ne-
kome, recimo, što više informa-
cija o nekom korisniku youtubea 
ili nekog bloga, koji želi da bude 
anoniman. I onda su dela tog ko-
risnika promatrana, a on sam je 
ostavljen na milost ili nemilost 
publike. U Kini je ovo postao po-
priličan fenomen, na primer, da 
muževi i žene preljubnici bivaju 
maltretirani na sve moguće le-
galne načine, spamom, pozivima 
i slično od strane totalno nepo-
znatih ljudi. Sve to, samo zato 
što je prevareni supružnik bacio 
hejt na svoju drugu polovinu, a 
masa se pomami lako i onda na-
stane kuršlus. Nekada su ljude 
linčovali na trgovima, a danas po 
svetskoj mreži. 

Nemojte misliti da ja sad ovde ba-
cam neki hejt, niti ovaj ceo tekst 
ima neku filmsku poentu koja će 
vam promeniti pogled na život 
(to neki drugi put, kada budete 
spremni moji hitri skakavci). Jed-

nostavno malo skrećem pažnju 
na to da internet odavno nije na-
ivno mesto kao nekada. Mnoge 
stvari su krenule da se uzimaju 
zdravo za gotovo. Jedno je slo-
boda govora i prava korisnika, a 
drugo je zloupotreba istog radi 
suvog profitiranja na „neduž-
nim“ korisnicima i popularisanja 
nekih poremećenih ideja. Prime-
ra imate bezbroj, naravno, uvek 
ima i dobrih primera, ali u ime 
njih, treba uložiti trud da ovih lo-
šijih bude što manje. Morate se 
pripaziti, iako vam se ne čini to 
preko potrebnim. Naravno, ne 
treba paranoisati, samo malo od-
govornosti, da ne bi i ovu igrač-
ku doveli do stanja loma.

SOFTWARE

1 Iz Google-u su na sajmu knjiga u 
Nemačkoj najavili otvaranje sop-
stvene internet radnje koja bi se 
bavila prodajom digitalnih knjiga. 
Servis će se zvati Google Editions i 
trebalo bi oko nove godine da poč-
ne sa radom.

1 Korisnici T-Mobile Sidekick servi-
sa za online čuvanje podataka su 
usred kvara servera, koji je u vlasniš-
tvu Microsofta, izgubili podatke u 
tom „oblaku“ koji T-Mobile koristi 
za svoj servis. Ali posle malo tužaka-
nja, besa korisnika i par podignutih 
obrva čelnika obe kompanije, tehni-
čari u Majkrosoftu su nekim čudom 
uspeli izgleda da povrate dobar deo 
podataka iako su u startu naglasili 
da to možda neće biti moguće.

Software 
Newsflash

Ponekad mi nedostaju 
milionski spamovi u 

mejlu koji mi obećavaju 
bogovske obline na ovaj 

ili onaj način.
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SOFTWARE

spoznate odredjene limite progra-
ma. Nije ni na odmet da možda prvo 
bacite celu ideju na papir pre počet-
ka ikakvog rada, verujte mi, kasnije 
tokom procesa ćete biti zahvalni što 
ste prvo osmislili celu stvar, a ne ra-
dili u hodu. Neko sa malo talenta u 
grafičkom dizajnu, naoružan ovim 
programom, fotošopom i ilustrato-
rom bi mogao da napravi čuda i ču-
desa. Od buljuka opcija, treba izdvo-
jiti nekoliko – mogućnost pravljenja 
transparentnih menija, različiti nači-
ni da pokrenete, predstavite i slično, 
vašu prezentaciju uz pomoć gomile 
dugmića, linkova, oblačića, podme-
nija, slika, koji takođe mogu biti pro-
vidni. Ako poželite, imate i moguć-
nost inkorporiranja windows media 
plejera ili flash plejera u prezentaciju, 
a možete i dodati muzičku podlogu 
određenoj strani vašeg menija. Sve 
što uradite, možete odmah i veoma 
lako privjuovati, što je veliki plus. 
Kad sve to završite i napravite ono 
što se želeli, moguće je narezati ceo 
projekat na CD/DVD direktno iz pro-
grama, sačuvati kao folder na hard 
disku ili napraviti jedan .exe fajl. 

Jasno je da nije baš jednostavno ska-
pirati u početku šta se sve tu dešava 
ali ako malo razmozgate o odre-
đenoj opciji dok koristite program, 
neće biti mnogo nervoze. Sve ovo je 

vizuelno lepo spakovano i stvarno je 
uložen trud da se program koristi što 
efikasnije. Iako sama funkcionalnost 
programa nije ni malo loša, dešavalo 
se da se ponekad program zamrzne 
posle određenih koraka i onda mo-
rate čuknuti alt/ctrl/del. Ali, to nije 
toliko strašno. Ono što jeste strašno, 
je nedostatak nekih sitnica. Recimo, 
DVD rezanje ne radi baš kako treba. 
A možda želite da napravite meni 
u kojem levim klikom na određeno 
dugme menija dobijate dropdown 
ekspandirani meni koji nudi još opci-
ja i naravno, tematski je u stilu kao 
i ostatak menija. To nećete uspe-
ti da uradite tako lako, ako uopšte 
uspete (ja još uvek nisam). Sigurno 
se susretnete na dnevnoj bazi bar 
jednom sa takvim konceptom dok 

koristite računar. Ali on je ovde iz-
begnut, zašto? Ne bih znao. Jedino 
približno tome je, isto to, sa desnim 
klikom i dobijate default jadni win-
dows dropdown meni. E, upravo su 
to sitnice koje upućuju na zaključak 
da pred ARPE II stoji još dug put usa-
vršavanja. Možda je program jedno-
stavan, možda i lepo radi, a radi, ali 
nedostatak nekih krucijelnih opcija 
vas tera na kompromis sa samim 
sobom i programom. A to, ume da 
dodatno optereti kreativni proces, 

što sigurno ne bi odgovaralo ako se 
program koristi u poslovne svrhe. 

Da li vredi tih 199$??? Možda ne 
vredi, ali kao što je rečeno, nema-
te mnogo izbora ako niste vični u 
programiranju, a treba vam ovakav 
program. Nekako ipak treba uzeti 
u obzir da je ARPE II malo više ciljan 
na ljude koji profesionalno (a pod 
„profesionalno“ podrazumevam 
- „ljude koji žive od toga“) koriste 
alate za dizajn kao što su Photos-
hop ili CorelDraw. Pa se može po-
smatrati kao jedan skuplji dodatak 
za tu liniju posla, koji će se posle 
nekog vremena sam odplatiti. U 
svakom slučaju, možete isprobati 
30-Day Trial verziju pa sami proce-
niti da li vam paše ili ne. 

1 Oracle najavljuje da će najzad 2010. 
godine objaviti Fusion, svoj softver-
ski paket.

1 Firma Iolo Technologies, koja je 
poznata po svojim programima  
(System Mechanic) za održavanje 
Windows OS, je objavila podatke da 
će navodno, po re-
zultatima iz njiho-
vih laboratorija, 
Windows 7 
biti mož-
da sporiji 
od Viste 
pri uči-
tavanju 
za „čak“ 
28 sekundi. 

1 Servis Google Wave je otvorio 
svoja vrata za testiranje široj publici 
početkom oktobra. A kako kolaju 
priče, poprilično su velika očekiva-
nja od tog servisa. Nadamo se da će 
Google ispuniti ta očekivanja.

Software 
Newsflash

U ARPE II, nauka 
sklapanja autorun 

menija veoma podseća 
na zaglupljenu verziju 

web dizajna u wysiwyg 
editorima.

Mogućnost inkorporiranja 
windows media plejera 

ili flash plejera u 
prezentaciju.

AutoRun Pro
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I ovo je jedan od mnogih progra-
ma za čistku registra, uklanjanje 
zaostalih prečica po sistemu i sve-

opšte glancanje istog. Da bi instali-
rali RegCure morate imati bilo koju 
verziju Windowsa, od W7 pa unazad 
sve do Win98 će poslužiti svrsi.

Za razliku od prošlih verzija ovog 
programa, verzija 1.6 na prvi pogled 
ne donosi ništa novo. Jedini vidljivi 
novitet je što se ugura u sistrej i ne 
može čovek da ga izbaci sem de-
snim klikom pa Exit. A i tada će se 
opet podizati sa Windowsom kada 
restartujete računar, a intervencija 

po StartUp meniju nije dala nikakve 
rezultate. Ali i nije to toliko strašno, 
čak štaviše, podseća vas da je po-
trebno da ga pokrenete tu i tamo. A 
na inicijalnom skenu možete prčkati 
po raznim nivoima registry unosa, 

kao što su – COM/ActiveX, Uninstall, 
Font, Shared DLL,  Windows StartUp 
Items, Program Shortcuts, Registry 
Keys i još par njih. Sken radi po prin-
cipu klik na Start Scan, onda se završi 
sken za pola minuta-minut i kliknete 
na sledeće dugme da se srede pro-
blemi. Neki korisnici su po internetu 
kukali kako im je RegCure posle pr-
vog korišćenja „pojeo“ pola deskto-
pa. Lično držim da su to gluposti i da 
su ti isti imali samo gomilu smeća na 
desktopu i šortkatova koji ne vode 
nikuda. A moram takođe dodati da 
je odmah posle skena sa GlaryUtili-
ties-om, RegCure našao još grešaka 
koje je ispravio. Naravno, ne zove se 
REGcure za džabe, dok GlaryUtilities 
očigledno ne ubada toliko duboko u 
registar. 

Naravno, ima tu još par alatki sa ko-
jima možete da radite. Jedna je Bac-
kUp, sa kojom ako nešto ipak pođe 
naopako posle skeniranja i sređivanja 
nađenih grešaka, povratite prethod-
no stanje registry-ja. A druga je Ma-

nage Startup. Iz imena je već jasno 
da sa njom uređujete šta će od pro-
cesa da se pokreće sa Windowsom, 
a šta ne. A tu su čike koje prave ovaj 
program, ljubazno uspeli da namon-
tiraju da se ne registruje RegCure u 
sopstvenom startap menadžeru. Te 
stoga ga ni uz pomoć njega samog 
nećete ukloniti iz sistreja. U pode-
šavanjima nema puno mozganja. 
Standardno nameštanje za redovan 
apdejt, pravljenje restore pointa pre 
popravljanja grešaka i par sličnih. Tu, 
takođe, postoji i Scheduler, pa po-
moću njega možete da namontirate 
kada tačno želite da se odradi sken 
ili njih više. Pored Schedulera, tu je 
i Ignore lista u kojoj imate opciju da 
dodate određeni unos iz registra 
na koji ne želite da RegCure obraća 
pažnju u budućim skeniranjima. A 
samim tim i smanjite mogućnost od 
neke ozbiljne greške u vidu brisanja 
pogrešnog registry unosa. Mada či-
sto sumnjam da će doći do greške, 
ali nikad se ne zna.

Sem povremene iritacije (više men-
talne nego realne) što RegCure 

stoji u systrayu, ne postoji neka pra-
va zamerka u funkcionisanju ovog 
programa. U starijim verzijama se 
dešavalo ponekad da se program 
ugasi sam od sebe odmah posle ske-
niranja, iako nije tako bio podešen 
(a to su izgleda sada rešili tako što je 
nonstop uključen i mora ručno da se 
isključi). Od svih besplatnih rešenja 
pored ovog, ostaje samo da birate. 
Nije da program ne radi, sasvim su-
protno, radi on i više nego super svoj 
posao, ali 40$ je ipak malo mnogo, 
pogotovo što ima dosta besplatnih 
programa koji sasvim fino rade isti 
posao, neki gore, neki bolje, ali su za 
dž.  Ako vam se učinilo da RegCure 
vredi tih skoro 40 dolara, samo izvo-
lite. Mada čisto sumnjam da će, bar 
kod nas, biti mnogo kupaca.

softWARE AUTOR:  Aleksandar Ilić

RegCure 1.6  
Produvajte malo prašinu iz vašeg Windows-a.

Za razliku od prošlih 
verzija ovog programa, 

verzija 1.6 na prvi pogled 
ne donosi ništa novo.

...na inicijalnom skenu 
možete prčkati po raznim 
nivoima registry unosa...

Pored Schedulera, tu 
je i Ignore lista u kojoj 
imate opciju da dodate 

određeni unos iz registra 
na koji ne želite da 

RegCure obraća pažnju u 
budućim skeniranjima.

Internet adresa:
www.regcure.com

Tip softvera: 
Shareware
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Lanac specijalizovanih 

radnji za prodaju igara, 

konzola i prateće igračke 

opreme - Games, od 

subote, 14. Novembra, 

otvara vrata još jednog 

svog objekta, u tržnom 

centru Merkator - Niš

1     2    3    4      5
GameS d.o.o. Lanac specijalizovanih radnji za prodaju igara, konzola i prateće igračke opreme.

Games Dečanska
Dečanska 12, 
11000 Beograd
[t] 011/3345 062
[e] decanska@game-s.co.rs

GameS Novi Sad 
TC "Sad Novi Bazaar" 
Bul. Mihajla Pupina 1
21000 Novi Sad
[t] 021/521 357 
[e] bazaar@game-s.co.rs

GameS Delta City 
Jurija Gagarina 16 
11070 Novi Beograd
[t] 011/3129 552 
[e] city@game-s.co.rs

GameS Niš
TC "Merkator" 
Vizantijski Bulevar 1 
18000 Niš 
[t] 018/204 777  
[e] nis@game-s.co.rs

GameS UŠĆE
USCE Shopping Center
Bulevar Mihajla Pupina 4
11070 Novi Beograd
[t] 011/285 4408
[e] usce@game-s.co.rs

http://www.game-s.rs
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